

от 21 ФЕВ 1959

г. Улан-Удэ

Газета №

Театр выехал на гастроли

В связи с годовщиной Советской Армии группа артистов Улан-Удэнского русского драматического театра выехала на гастроли. Во время поездки коллектив покажет три спектакля — «Сказка об Иване-царевиче, о земле долимой, о матушке любимой» Гольдфельда, «Веселка» Зарудного и «Филумена Мартурано» Эдуарда де Филиппо. Артисты дадут более тридцати спектаклей.

В Улан-Удэ останется группа коллектива, в репертуаре которой спектакль «Кто будет жить». Сейчас театр работает над пьесой Э. Раннета «Блуждый сын».

П. СЕМЕНОВ.